

中国一冶北辰立交项目开展庆祝八一建军节退伍军人士座谈会

8月1日,中国一冶北辰立交项目开展庆祝八一建军节退伍军人士座谈会。座谈会上,退伍军人王清喜分享了军旅生活、参军感悟及自己的理想抱负。王清喜的发言,引起了项目年轻干部的共鸣,大家纷纷表示要在工作和生活中发扬部队吃苦耐劳、敬业奉献的精神。

中国一冶天津公司发明专利获国家级专利大赛二等奖

7月28日,中国一冶天津公司专利《一种装配式梁板及施工方法》荣获第二届工程建设行业高推广价值专利大赛二等奖。该发明专利采用预埋螺栓形式叠合梁与叠合板紧密连接,不会漏浆、不会产生裂缝,增加了叠合梁板连接节点的抗剪能力;同时利用预制叠合梁板凹槽与现浇混凝土结合更加紧密,提高叠合板梁板节点的整体稳定性。

第十七届“明星基金奖”揭晓 工银瑞信基金荣获三项大奖

近日,备受业内关注的“第十七届中国基金业明星基金奖”获奖名单正式揭晓。刚刚迎来17周年的工银瑞信基金,凭借卓越的投资管理能力和长期优异的业绩荣获三项大奖。据悉,公司奖项方面,工银瑞信荣膺最具含金量的“2021年度十大明星基金公司奖”;

中国二十二冶集团一公司中央储备粮海拉尔粮食仓储物流项目探索“党建+”模式

中国二十二冶集团一公司中央储备粮海拉尔粮食仓储物流项目探索“党建+生态文明”建设新模式,与中共中储粮海拉尔直属库大雁分公司党支部共同开展“党旗引领铸辉煌,绿树见证新发展”主题党日,以“党建红”引领“生态绿”。挖土、扶苗、填土、浇水,党员们以实际行动,植树环节衔接有序,累计种植松树300余株,增进双方沟通的同时,让党旗在粮仓建设一线高高飘扬。

党员旗帜,飘扬在疫情最前线

“小郭,换我来吧,你去休息一会儿。”早晨六点,已经工作了2个小时的小郭眼里已布满血丝,看着眼前长长的队伍,小郭说道:“没事,都是咱们应该做的,项目上这么多人,可在这特殊时期,保证疫情防控要求啊。”在全国疫情形势严峻的态势下,中国二十二冶集团机电公司唐山瑞丰项目部接到业主方与镇政府通知,需要在厂内设置核酸检测点。说时迟,那时快,项目经理迅速组建项目“党员服务队”协助业主负责全厂外协单位人员的核酸检测。

中国联通与山东重工签署战略合作协议

■ 中汽

7月30日下午,中国联合网络通信集团有限公司与山东重工集团有限公司在济南举行战略合作签约仪式。中国联通党组书记、董事长刘烈宏,山东重工党委书记、董事长谭旭光出席签约仪式并致辞。中国联通副总经理唐永博与山东重工总经理江奎分别代表双方签署协议。



国家队、主力军、排头兵的责任担当,全力以赴在数字经济发展新征程中发挥“大国顶梁柱”作用,加速推动工业互联网从辅助生产向

核心生产环节延伸。希望双方合作进一步走深走实,加快构建“多元共建、互补互促、跨界融合、竞合共生”的合作模式,在5G+工业互

实干担当的“指挥官”

——记中国二十二冶华中公司优秀项目经理关胜玉

■ 张恒

在中国二十二冶华中公司有这样一位项目经理,他其貌不扬,个子不高,皮肤黑里透红。自2007年参加工作以来,从一名项目技术员干起,凭借刻苦努力,一步步站在项目经理岗位。他就是华中公司优秀项目经理关胜玉。

日。他的工作时间基本上就是“白加黑”,白天在工地晚上在办公室,很少看到他请假回家,以项目为家就是他的工作精神。他经常在现场与年轻职工打成一片,无论是技术、质量、安全、预算,只要是年轻人,他都会热衷于培养人才。让年轻员工能够迅速了解项目的施工特点,掌握技术方案,控制质量的标准,防范安全隐患,强化成本控制。

时按照图纸分别组织两个项目部人员编制施工方案。项目开工建设后,两个项目有任何情况,无论是白天还是晚上,他都会第一时间赶往现场随时解决,这也为两个工程的顺利施工打下了坚实基础。

全力以赴拼经济搞建设——贯彻落实四川省委工作会议精神

四川:在新征程上奋力谱写治蜀兴川新篇章

■ 任砾 杨三军 胡旭

党的十八大以来,习近平总书记3次到四川考察调研,在2017年全国两会期间参加四川代表团审议,为四川发展把脉定向,要求“推动治蜀兴川再上新台阶,在全面建设社会主义现代化国家新征程上奋力谱写四川发展新篇章”。

产业体系的主体支撑。“紧固件是制造业基础零部件,看似简单,却对材料和工艺有很高要求。”专精特新“小巨人”企业眉山中车紧固件科技有限公司负责人邓涛说,“我们之所以能把一颗铆钉做到先进水平,填补国内空白,靠的就是技术攻关。”

三江口眺望,江水滔滔,远山滴翠,蜿蜒的亲水步道上,游人如织。“紧固何时,“化工围江、污染绕城”困扰宜宾。近年来,当地铁腕治污、强力减排,引进智能终端和动力电池产业,经济支柱产业由“黑”转“绿”,母亲河重焕生机。

优化现代化经济体系的空间布局

2018年春节前夕,习近平总书记赴四川看望慰问各族干部群众时强调,要夯实实体经济,深化供给侧结构性改革,强化创新驱动,推动城乡区域协调发展,优化现代化经济体系的空间布局。

守护好这一江清水

2022年6月,习近平总书记在四川考察时强调,四川地处长江上游,要增强大局意识,牢固树立上游意识,坚定不移贯彻共抓大保护、不搞大开发方针,筑牢长江上游生态屏障,守护好这一江清水。

全心全力把老百姓的事一件一件办好

2013年5月,习近平总书记在芦山地震灾区考察时强调,恢复重建是一项复杂的系统工程,要科学规划,精心组织实施。

便民服务热线:13308082189 QQ:769036015 微信:13308082189 地址:四川省成都市金牛区金琴路10号附2号

多部门联合发文 要求加强高温天气下劳动者权益保障

记者1日从人力资源和社会保障部获悉,人社部、全国总工会等多部门近日联合印发了《关于做好高温天气下劳动者权益保障工作的通知》,要求各级协调劳动关系三方指导和督促用人单位合理安排劳动者在高温天气下的户外工作时间,尽量避开酷热时段作业,适当增加劳动者休息时间和轮班班次,尽量缩短室外连续工作时间。

高温津贴。通知提出,各级协调劳动关系三方要充分认识做好高温天气劳动保护工作的重要性和紧迫性,指导和督促用人单位落实好高温天气下保障劳动者合法权益的主体责任。包括健全防暑降温工作制度,加强劳动者身体健康检查,合理调整劳动者工作时间,科学确定劳动强度;全面改善劳动条件,开展高温天气作业危害及防护等职业健康知识培训;完善劳动者高温天气作业时突发疾病应急处置预案,及时组织救治。

联网领域深度融合突破,为加快制造业智能化进程、产业数字化进程作出更大贡献。谭旭光表示,山东重工行业领先的发电机组将为中国联通数据中心建设提供自主、安全的电力解决方案。装备制造数字化转型势在必行,希望双方能够发挥各自优势,共同探索推动高端装备制造产业智能制造、工业互联网平台建设,将山东重工打造成为高端装备制造数字化转型的引领者。

的老旧造成了雨水从排水管道倒灌。关胜玉穿着雨鞋下到基坑和地下室,一个部位一个部位查看,与项目部人员一同抢险。他说:“作为一名共产党员,就应该身先士卒,我们的工作不能只考虑自己,更要考虑工人的生命安全和企业的利益。能让我管理一个项目,是公司对我的信任,要始终把集体和项目的利益放在第一位,做一名合格的党员。”



四川省昭觉县四开镇好谷村洛昭现代农业产业园内,农户在进行芹菜苗移栽(2022年6月18日报)。

美好的生活。脱贫攻坚,是为老百姓过上好日子必须打赢的一场硬仗。党的十八大以来,四川尽锐出战,从大小凉山彝区到高原涉藏地区,从秦巴山区到乌蒙山腹地,千群并肩下足“绣花”功夫苦干实干,88个贫困县、11501个贫困村、625万建档立卡贫困人口全部脱贫。